Balazs ugyanannyi id6 alatt tette meg a két megélld kozotti tavolsag harmadat, mint amennyi idé alatt a villamos
a megallok kozotti teljes tavolsagot. A villamos sebessége ezek szerint haromszorosa a gyerekek sebességének.

Mivel Attila és a villamos egyszerre érkeztek a megélloba, a villamos haromszor messzebb kellett legyen az elss
megallotol, mint Attila, amikor feltiint a fitk mogott. No de Attila ekkor a megallok kozotti tavolsidg egynegyedénél
tartott, a villamos tehat 3/4 megallonyira volt az els6 megallotol, amikor a gyerekek észrevették.
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A feladatot grafikusan is megoldhatjuk. Az dbrdn Balazs, Attila és a villamos ut—idé grafikonjat tiintettiik fel. A
megallok kozotti tavolsdgot egységnyinek valasztottuk, és felhasznaltuk, hogy az egyenletes mozgéasnak a grafikonon
(a mozgéas sebességével aranyos meredekségii) egyenes vonal felel meg.



